



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



“煤气中毒父亡母伤,16岁男孩忍痛照顾母亲”追踪——

# 好心人伸援手,三天捐款过万

本报3月13日讯(记者 张汝树) 自11日本报报道了“因煤气中毒父亲去世、母亲昏迷,16岁男孩忍痛照顾母亲”的消息后,不断有好心人打电话给孩子捐款,3天时间共捐款14700元。

李丽(化名)和丈夫李某老家是莱芜的,后来户口迁到了博山,孩子李刚在淄博一中上学。为了养家和供孩子上学,夫妻两人在周村摆摊卖小吃。4日早晨,夫妻二人被发现在他们的小店里一氧化碳中毒,李丽昏迷了4天,后来清醒过来,而丈夫李某则不幸去世。

李丽和丈夫一直是家里的顶梁柱,他们遭遇

这次不幸后,家里的顶梁柱就倒了。李丽住院治病和孩子李刚上学成了难题。

看到本报报道后,爱心人士纷纷表示愿给孩子捐款,李刚就读的淄博一中也拿出了救助资金。截至13日上午,共给孩子捐款9000元,当天下午又有两名市民共捐款700元,市慈善总会和市审计局共捐了5000元,捐款总数达14700元。

如果您也想献出一份爱心,可以直接联系孩子叔叔李龙地,电话:18263499468,或者直接给孩子捐款,孩子祖父穆念水农业银行账号:6228481842 6513 77917。



▲李刚在照顾母亲。(本报资料片)本报记者 张汝树 摄

## 张店一私占基本农田 两处院墙被拆

本报3月13日讯(记者 王鸿哲 通讯员 王升远 逢书勤) 近日,市国土资源局张店分局执法中队进行日常动态巡查时,发现两起违法占用基本农田搞建设的行为,对其进行了制止和拆除。

7日上午9点,张店分局执法中队人员巡查至张店房镇镇某村时发现,村民张某某非法圈占基本农田建起了25米长的院墙,执法大队、马尚所、执法中队立即协同房镇镇政府组织公安、城管等部门,依法对其进行拆除,并责令违法当事人立即撤出施工人员和施工设备,清理出现场。据马尚所执法人员介绍,村民张某某违法圈占该处基本农田,用于园林苗木培育。

3月8日,马尚执法中队在巡查时又发现,房镇镇某村村民违法占用耕地拉院墙施工,院墙东西长约30米,高约50厘米,还没有完工。执法人员对违法用地上建起的院墙进行了拆除。

## 老汉买电急 司机巧帮忙

本报3月13日(记者 王亚男 通讯员 战新江 王虎) 10日晚,家住高青县法院生活区的张大爷因家中电表欠费突然停电,可当他赶到营业厅交费时,营业厅已经关门。就在老人无助之时,该公司细心的司机李健觉察到了老人的异常,问明情况后,他帮助老人用自助缴费终端成功购电。

当晚6点多,张大爷正在家准备晚饭,忽然抽油烟机不响了。“坏了,前阵刚收到供电公司发来的充值提醒短信,这几天一直忙着看孙子把这事给忘了,一定是欠费停电了”想到这,张大爷后悔不已,但又没办法,只好抱着试试看的想法出门充值。可当他到达供电公司时,营业厅已经关门,老人着急地在门口东张西望,来回踱步。

就在这时,忙了一天正准备回家的高青县供电公司司机李健注意到了老人的异常,了解到老人因欠费而着急,他便主动介绍供电公司目前正推广的24小时自助缴费终端,并耐心教老人按提示一步步操作,不到2分钟就购电成功。

# 淄川一八旬老翁自愿捐献遗体

### 红十字会近期将为其办理捐献手续

本报3月13日讯(记者 樊伟宏 通讯员 闫盛霆) 12日,淄川区寨里镇北沈村81岁的村民张其玉向淄川区红十字会提出申请,自愿去世后捐献遗体。

据红十字会工作人员介绍,张其玉今年已经81岁,一直在农村务农,现在私营企业淄川锦阳工业用布厂传达室工作。张其玉告诉记者,他看到村里老人去世后,家里一般要花很多钱安葬,尤其是看到自己的五叔、三弟和老伴等亲人相继去世后,亲人的遗体在很短的时

间里就被化成了灰烬,他感到悲痛的同时,也感到非常可惜。“我1958年入党,是一名共产党员,这一辈子没做过多大贡献,就想着死了将遗体捐献给社会,这不也是做贡献吗?”张其玉说。

2012年冬天,经过仔细考虑,张其玉向村里提出了死后捐献遗体的请求。今年正月初一,他又在全家团聚时,得到了5个子女的支持,随后向淄川区红十字会提出申请。据淄川区红十字会负责人介绍,近期将为其办理捐献手续。



张其玉老人。本报通讯员 闫盛霆 摄

### “小蛮腰”渐少

# 汤臣倍健发起国民腰围安全调查

“小蛮腰”渐少,“将军肚”普遍,已是我国国民肥胖发展现状的形象注解。为进一步了解国民肥胖及相关健康知识现状,汤臣倍健于3月8日联合相关营养健康专家,在新华网发起国民“腰围安全”大调查,并同步结合近日启动的2013年汤臣倍健健康快车营养中国行现场活动开展线下调查,以增进国民对健康腰围的了解及重视。

汤臣倍健营养与健康研究中心副主任杨铭表示,近年来与肥胖有关的慢性健康问题已

经成为公共卫生领域最为严峻问题之一。“汤臣倍健从2011年正式启动大型公益项目‘汤臣倍健健康快车营养中国行’,斥资超过千万,开出配备专业检测设备的健康快车,为全国居民提供免费的身体检测及营养咨询服务。”杨铭介绍,汤臣倍健连续两年依据健康快车营养中国行在全国的实际调查数据发布国民健康报告,已对肥胖相关问题进行了研究,并在2013年继续聚焦肥胖问题,希望进一步唤起国民关注,重视

肥胖带来健康隐患,改善营养健康。

据悉,本次国民腰围安全调查也是2013年汤臣倍健健康快车营养中国行的线上活动之一。杨铭介绍,本次国民腰围安全大调查从遗传因素、饮食行为、生活习惯、运动习惯四个维度,重点关注国民腰围过大引发的腹型肥胖问题。通过新华网的调查专题、汤臣倍健官方微博及通过健康快车现场活动均可参与。

杨铭介绍,2013年该项目进一步升级,将开出5辆健康快



车,全年在全国各地将举办270场活动,预计会有近13万国民受益。同时汤臣倍健还将联合权威机构,进一步拓展检测项目及研究范围,助力国民健康事业。

# 备战中高考 快吃 忘不了

3A 脑营养胶囊是天然海洋营养补品

3A (DHA, EPA, DPA) 是大脑所需的营养物质

采用先进生产工艺专门研制而成



明显改善记忆

增强脑细胞功能

助你考得好

忘不了 买3赠1

★购买“忘不了”3大盒(180粒/盒)赠18小盒(10粒/盒)

★详情咨询: 0533-2284103

“忘不了”指定专卖店: 张店专卖: 银座王府井店负一层【新华药店】 银座五里桥店超市内【新华药店】 临淄专卖: 颐年堂药店【桓公路区医院对面】 仁合堂总店【齐鲁石化中心医院东邻】 淄川专卖: 银座超市出入口【新华药店、淄博四中对面】 大桥药店(城里大街西首) 博山专卖: 景泰成白虎山店 景泰成西冶街店 周村专卖: 仁和堂药店【148医院东】 桓台专卖: 泽仁堂大药店【桓台宾馆东】 高青专卖: 康寿堂大药店【文化路与高苑路交叉口】 沂源专卖: 天和堂祥和药店【东方购物广场20米】